
Vzor pelvis + 

Stejný počet slabik v 1 + 2 pádě: 

1 auris, 2 auris 

1 pubes, 2 pubis 

1 canalis, 2 canalis 

Slova mající 2 souhlásky před – is 

1 dens, 2 dent- is  

1 mons, 2 mont- is 

1ars, 2 art – is 

Rete+ calcar(ostruha), cochlear(lžíce), animal, všechno ostatní=corpus N!!!! 

Dosis+ 

Feminina, stejný počet slabik 1+2pád, končí -sis, -xis, -osis, ve 2 pádě mají -is+-eos 

Latinská substantiva- febris (horečka), sitis (žízeň), tussis (kašel), tuberculosis – nemají řecké 

koncovky!!! – např. febris, febrim febri 

!!! cirrhosis vyslov /cirhózis/ 

TASK 1/23 

Psychosis organica 
Canalis nutricius 
Dens incisivus 
Febris continua 
Sepsis lenta 
Metastasis isolata 
Mors clinica 
Rete venosum 
 

TASK 2/23 

Psychoses organicae  
Canales nutricii 
Dentes incisivi 
Febres continuae 
Sepses lentae 
Metastases isolatae 
Mortes clinicae 
Retia venosa 
 
TASK 3 
IN+4: febrim continuam, emesim acutam, canalem alimentarium, thrombosim postoperativam, 
dentem caninum, cochlear plenum 
 



IN + 6: febri continuá, emesi acutá, canale alimentario, thrombosi postoperativá, dente canino, 
cochleari pleno 
 
TASK 5 
pars + apicis+ magna = velká část hrotu x pars + apicis+ magni = část velkého hrotu 
sclerosis + arteriarum + coronariarum 
calculosis + vesicae + urinariae 
stenosis + ostii + venosi 
canalis + cervicis + uteri 
 


